



**ΚΟΙΝΟΤΙΚΗ ΟΔΗΓΙΑ: ΣΤΟΠ ΣΕ 10 ΠΡΟΪΟΝΤΑ**

**ΓΙΑ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ**

## Από το 2021 τέλος τα πλαστικά μιας χρήσης

**Ν**έα κοινοτική οδηγία, η οποία θα απαγορεύει από το 2021 τη χρησιμοποίηση 10 πλαστικών προϊόντων μιας χρήσης για τα οποία υπάρχουν εναλλακτικές λύσεις, υιοθετήθηκε χθες από το Συμβούλιο Υπουργών της Ε.Ε.

Η απαγόρευση αφορά προϊόντα που κατασκευάζονται πλήρως ή εν μέρει από πλαστικές ύλες και συνήθως προορίζονται να χρησιμοποιηθούν μία μόνο φορά ή για περιορισμένο χρονικό διάστημα προτού πεταχτούν στα σκουπίδια. Ένας από τους κύριους σκοπούς της Οδηγίας είναι να μειωθεί η ποσότητα των πλαστικών αποβλήτων που δημιουργούμε, από τα οποία ένα σημαντικό μέρος καταλήγει στις θάλασσες.

Συγκεκριμένα, η νέα νομοθεσία που καιρτίστηκε χθες από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, προβλέπει μεταξύ άλλων και τα εξής:

- ▶ Απαγόρευση από το 2021 επιλεγμένων προϊόντων μιας χρήσης από πλαστικό, για τα οποία υπάρχουν εναλλακτικά προϊόντα στην αγορά. Πρόκειται για: μπατονέτες, μαχαιροπίρουνα, πιάτα, καλαμάκια, αναδευτήρες, καλαμάκια στήριξης μπαλονιών από πλαστικό, περιέκτες τροφίμων και ποτών από διογκωμένο πολυστυρένιο και όλα τα προϊόντα από οξοδιασπώμενα πλαστικά.

- ▶ Μέτρα για τη μείωση της κατανάλωσης δοχείων τροφίμων και κυπέλλων ποτών από

Βρυξέλλες, αντιπρόεδρος  
**ΝΙΚΟΣ ΜΠΕΛΛΟΣ**

πλαστικό και συγκεκριμένη σήμανση και επισήμανση ορισμένων προϊόντων.

- ▶ Προγράμματα διευρυμένης ευθύνης των κατασκευαστών όσον αφορά το κόστος για την περισυλλογή των απορριμμάτων, τα οποία εφαρμόζονται σε προϊόντα όπως τα φίλτρα καπνού και τα αλιευτικά εργαλεία.

- ▶ Στόχος ξεχωριστής περισυλλογής πλαστικών φιαλών της τάξης του 90% έως το 2029 (77% έως το 2025) και θέσπιση απαιτήσεων σχεδιασμού για τη σύνδεση των πωμάτων με τις φιάλες, καθώς και στόχος ενσωμάτωσης 25% ανακυκλωμένου πλαστικού σε φιάλες PET από το 2025 και 30% για όλες τις πλαστικές φιάλες από το 2030.

Σύμφωνα με την Κομισιόν, τα μέτρα που θα τεθούν σε ισχύ με τη νέα κοινοτική νομοθεσία θα αποφέρουν τόσο περιβαλλοντικά όσο και οικονομικά οφέλη, όπως για παράδειγμα:

- ▶ την αποφυγή εκπομπών 3,4 εκατομμυρίων τόνων ισοδυνάμου CO<sub>2</sub>,

- ▶ την αποφυγή περιβαλλοντικών ζημιών κόστους 22 δισ. ευρώ έως το 2030.

- ▶ την παροχή της δυνατότητας στους καταναλωτές να εξοικονομήσουν, σύμφωνα με εκτιμήσεις, 6,5 δισ. ευρώ.

Η συμφωνία προβλέπει διαφορετικές ημερομηνίες μεταφοράς για ορισμένα μέτρα:

- ▶ Οι απαγορεύσεις και οι υποχρεώσεις σήμανσης θα πρέπει να εφαρμοστούν δύο έτη μετά την έναρξη ισχύος.

- ▶ Τα μέτρα σχετικά με τα μη αποσπώμενα πώματα και καπάκια για όλους τους περιέκτες ποτών χωρητικότητας έως 3 λίτρα θα πρέπει

να εφαρμοστούν 5 έτη μετά την έναρξη ισχύος της οδηγίας.

- ▶ Οι πρόσθετες υποχρεώσεις για τη διύρυνση της ευθύνης των παραγωγών θα πρέπει να εφαρμοστούν μεταξύ του Ιανουαρίου 2023 και της 31ης Δεκεμβρίου 2024, ανάλογα με το προϊόν.

### Υγεία, περιβάλλον

Σύμφωνα με τον πρώτο αντιπρόεδρο της Επιτροπής Φρανς Τίμερμανς, οι νέοι κανόνες θα μας επιτρέψουν να διαφυλάξουμε την υγεία των πολιτών μας, να προστατεύσουμε το φυσικό μας περιβάλλον και παράλληλα να προωθήσουμε μια πιο βιώσιμη παραγωγή και κατανάλωση. «Μπορούμε να είμαστε όλοι υπερήφανοι για τα νέα και φιλόδοξα πρότυπα της Ευρώπης, που συνιστούν παράδειγμα για τον υπόλοιπο κόσμο», τόνισε ο Ευρωπαϊός αξιωματούχος.

Ο αντιπρόεδρος της Κομισιόν για την ανάπτυξη και τις επενδύσεις, Γίρκι Κάταιενς, επικεντρώθηκε στο οικονομικό σκέλος, υπογραμμίζοντας ότι με τη νέα νομοθεσία θα αναπτυχθούν καινοτόμοι και βιώσιμοι τρόποι παραγωγής, οι οποίοι θα προσφέρουν ευκαιρίες στις ευρωπαϊκές επιχειρήσεις, θα ενισχύσουν την ανταγωνιστικότητά τους και θα προωθήσουν την ανάπτυξη και τη δημιουργία θέσεων εργασίας. «Μόλις τεθούν σε εφαρμογή, οι νέοι κανόνες όχι μόνο θα καταπολεμήσουν τη ρύπανση από τα πλαστικά, αλλά θα καταστήσουν την Ευρωπαϊκή Ένωση παγκόσμιο γηγάτι στη χάραξη μιας πιο βιώσιμης πολιτικής σχετικά με τα πλαστικά, προωθώντας έτσι την κυκλική οικονομία μας», κατέληξε ο Φινλανδός αντιπρόεδρος της Κομισιόν. ■

**Η απαγόρευση αφορά: μπατονέτες, μαχαιροπίρουνα, πιάτα, καλαμάκια, αναδευτήρες, καλαμάκια στήριξης μπαλονιών, περιέκτες τροφίμων και ποτών από διογκωμένο πολυστυρένιο**



# "ΝΕΦΡΟΞΕΝΙΑ": Εκτιμήσεις για αύξηση των αιμοκαθάρσεων το 2019

Πηγή:	KARFITSA	Σελ.: 1,5	Ημερομηνία έκδοσης:	21-05-2019
Επιφάνεια:	983.31 cm <sup>2</sup>	Αρθρογράφος:	Κυκλοφορία:	0
Θέματα:	ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ			



## «ΝΕΦΡΟΞΕΝΙΑ»

Εκτιμήσεις για  
αύξηση των  
αιμοκαθάρσεων  
το 2019



Σελ. 05



## “ΝΕΦΡΟΞΕΝΙΑ”

# Εκτιμήσεις για αύξηση των αιμοκαθάρσεων το 2019

Θετικός είναι ο απολογισμός από τη μέχρι τώρα λειτουργία της Μονάδας Χρόνιας Αιμοκάθαρσης (Μ.Χ.Α.) «ΝΕΦΡΟΞΕΝΙΑ» στην περιοχή της Γερακινής, στη Χαλκιδική. Η Μονάδα άρχισε να λειτουργεί τον Ιούλιο του 2017 και όπως ανέφερε μιλώντας στην Karfitsa ο πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος της «Νεφροξένια Α.Ε.» Παντελής Κατσιφαράκης, κατά τους πρώτους μήνες λειτουργίας πραγματοποιήθηκαν 2.000 αιμοκαθάρσεις ενώ στη διάρκεια του 2018 ο αριθμός των αιμοκαθάρσεων ανήλθε σε 6.000, «γεγονός που αποδεικνύει την ανάπτυξη και τις προοπτικές που υπάρχουν». «Για φέτος υπολογίζουμε ότι θα έχουμε αύξηση της τάξης του 20-25%», εκτίμησε ο κ. Κατσιφαράκης.

Όπως γνωστοποίησε, οι ασθενείς μόνιμοι ασθενείς -χωρίς τους επισκέπτες- πέσει ήταν 22 ενώ τη φετινή χρονιά ο αριθμός τους ανέρχεται στους 40. «Είναι κάτι που περιμέναμε να συμβεί καθώς οι νεφροπαθείς της ευρύτερης περιοχής της Χαλκιδικής ήταν αναγκασμένοι να μετακινούνται σε άλλους νομούς, όπως η Θεσσαλονίκη, λόγω του ότι δεν μπορούσαν να εξυπηρετηθούν στο σύνολό τους από το **Νοσοκομείο Πολυγύρου**. Οι νέοι ασθενείς δεν υπάρχει πλέον λόγος να πηγαίνουν στη Θεσσαλονίκη για αιμοκάθαρση αφού θα μείνουν είτε στο Γενικό **Νοσοκομείο** του νομού είτε στη «ΝΕΦΡΟΞΕΝΙΑ». Έτσι και η αύξηση της προσέλευσης θα είναι μεγαλύτερη ώστε να επιτύχουμε το στόχο των 80-90 μονίμων ασθενών προκειμένου να μπορούμε να εξυπηρετούμε και τους συγκεκριμένους αλλήλα και τους καλοκαιρινούς επισκέπτες, χωρίς προβλήματα», εξήγησε ο κ. Κατσιφαράκης ο οποίος απέδωσε την ικανοποιητική πορεία της Μ.Χ.Α. στην κατάλληλη στελέωσή της: «Σίγουρα οι υπεράσυχρονες εγκαταστάσεις παίζουν σημαντικό ρόλο, ωστόσο τη μεγάλη διαφορά κάνουν οι επιστημονικοί συνεργάτες και οι νοσηλευτές, οι οποίοι χάρη στην κατάρτισή τους, παρέχουν υπηρεσίες υψηλού επιπέδου. Με απλά λόγια, ασχολούνται με τον ασθενή καθώς ο νεφροπαθής θέλει στοργή και βοήθεια, συμβουλές και κατάλληλη ψυχολογική στήριξη», υπογράμμισε.

Η «ΝΕΦΡΟΞΕΝΙΑ» στελεκώνεται από μία προϊσταμένη και τρεις νεφρολόγους, οι οποίοι μαθήτευσαν δίπλα στον διακεκριμένο καθηγητή Νεφρολογίας Βασίλη Λιακόπουλο. Σημειώνεται ότι διαθέτει άριστη ξενοδοχειακή εγκατάσταση και ειδική πιστοποίηση ISO.

### Ενέργειες για αιμοκάθαρση σε ανασφάλιστους

Η Μονάδα Χρόνιας Αιμοκάθαρσης «ΝΕ-



Ο αντιπεριφερειάρχης Χαλκιδικής Ιωάννης Γιώργος με τον πρόεδρο και διευθύνοντα σύμβουλο της «Νεφροξένια Α.Ε.» Παντελή Κατσιφαράκη



ΦΡΟΞΕΝΙΑ» είναι συμβεβημένη τόσο με τον **ΕΟΠΥΥ** όσο και με τη υπόλοιπα ασφαλιστικά ταμεία, ενώ καταβάλλονται σοβαρές προσπάθειες για να μπορέσουν οι ιδιωτικές

μονάδες αιμοκάθαρσης να δεχτούν και τους ανασφάλιστους ασθενείς. «Οι επιχειρηματίες του χώρου ανέλθισαν τη συγκεκριμένη πρωτοβουλία μαζί με ορισμένες άλλες βελ-

τιώσεις όσον αφορά στη συμβατική σχέση που έχουμε με το Κράτος και τον αρμόδιο οργανισμό. Δυστυχώς, οι ανασφάλιστοι πολίτες είναι πολλοί περισσότεροι τα χρόνια της κρίσης σε σχέση με το παρελθόν», τόνισε. «Στη Χαλκιδική δεν είναι τόσο έντονο το πρόβλημα καθώς εξυπηρετούνται από το **Νοσοκομείο**, όμως δεν συμβαίνει το ίδιο στα αστικά **κέντρα**, όπου οι νεφροπαθείς υποβάλλονται σε αιμοκάθαρση μόλις για 1-2 ώρες επειδή δεν υπάρχει χώρος στα δημόσια νοσηλευτικά ιδρύματα προκειμένου να εξυπηρετηθούν», πρόσθεσε.

### Αισόδοξα μηνύματα για τον ιατρικό τουρισμό

Ο επικεφαλής της μονάδας ανέφερε ότι η «ΝΕΦΡΟΞΕΝΙΑ» έχει τη δυναμικότητα της άμεσης ιατρικής παροχής σε αιμοκαθαίρομενους τουρίστες, ενώ πολύ σύντομα αναμένεται η επίτευξη συμφωνίας για το πρώτο γκρουπ από το εξωτερικό. Εξάλλου, η εταιρεία πραγματοποιεί πολύ μεγάλες καμπάνιες στο διαδίκτυο ενώ καταχωρήσεις της φιλοξενούνται σε περιοδικά όπως το **Journals των Συλλόγων Νεφροπαθών ευρωπαϊκών χωρών**. Όσον αφορά τους Έλληνες επισκέπτες, τα τρία **κέντρα** αιμοκάθαρσης σε Χανιά, Χαλκιδική και Κέρκυρα -η τελευταία ξεκίνησε να λειτουργεί το Νοέμβριο του 2018- καλύπτουν πλήρως τις ανάγκες τους, έχοντας γίνει γνωστές σε ολόκληρη την ελληνική επικράτεια για το υψηλό επίπεδο των παρεχόμενων υπηρεσιών.

### Επενδύσεις σε αστικά κέντρα

Αναφερόμενος στα μελλοντικά επενδυτικά σχέδια, ο πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος της «Νεφροξένια Α.Ε.», εξήγησε ότι η πρώτη φάση του επενδυτικού πλάνου στην Ελλάδα, που αφορούσε τις Μονάδες Αιμοκάθαρσης τουριστικού ενδιαφέροντος έχει ολοκληρωθεί σε Κρήτη Κεντρική Μακεδονία και Ιόνιο, σε τρεις αντίστοιχους δημοφιλείς προορισμούς.

Στην εκδήλωση της ετήσιας γιορτής της Μονάδας που πραγματοποιήθηκε σε χώρο εστίασης στην περιοχή του Αγίου Προδρόμου, ήταν παρόντες ο αντιπεριφερειάρχης Χαλκιδικής Ιωάννης Γιώργος, ο Δήμαρχος Πολυγύρου Αστέριος Ζωγράφος, ο περιφερειακός σύμβουλος Στέλιος Βαλιάνος, ο αντιδήμαρχος Πολυγύρου Χρήστος Βορδός, ο πρόεδρος της ΝΟΔΕ Χαλκιδικής της ΝΔ Απόστολος Τζηρίτης και η Δημοτική Σύμβουλος Σιθωνίας Μαρία Λαθούρη-Πάργα, η οποία εκπροσώπησε τον Δήμαρχο Ιωάννη Τζητίο.



Ο Βαγγέλης Μαρινάκης και ο Γιάννης Μώραλης υποσχέθηκαν, κατά την επίσκεψή τους τη Δευτέρα στο Τζάνειο Νοσοκομείο, πως θα είναι αρωγοί στο έργο της Διοίκησης και του ιατρικού προσωπικού του νοσοκομείου

«ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΝΙΚΗΤΗΣ»

## Επίσκεψη Μώραλη και Μαρινάκη στο Τζάνειο

ΤΗΣ ΕΥΗΣ ΣΑΛΤΟΥ

**Δ**ίπλα στα νοσοκομεία της πόλης του Πειραιά βρίσκεται η δημοτική Αρχή Μώραλη αλλά και ο συνδυασμός Πειραιάς Νικητής. Κι αυτό έγινε σαφές και από την επίσκεψη που πραγματοποίησαν τη Δευτέρα στο Τζάνειο Νοσοκομείο ο δήμαρχος Πειραιά και επικεφαλής του συνδυασμού Πειραιάς Νικητής Γιάννης Μώραλης και ο γγέτης της ΠΑΕ Ολυμπιακός και υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος με τον Πειραιά Νικητή Βαγγέλης Μαρινάκης.

Κατά την επίσκεψή τους συναντήθηκαν με τον αναπληρωτή διοικητή του νοσοκομείου κ. Βαϊκούση, τον διευθυντή Γυναικολογικής και Ιατρικής Υπηρεσίας κ. Κατσούλη και τον διευθυντή Καρδιολογικής κ. Πισιμίση. Οι κ.κ. Μώραλης και Μαρινάκης δεν παρέλειψαν να συνομιλήσουν και με το ιατρικό προσωπικό του νοσοκομείου.

Όπως επισήμανε σε δήλωσή του ο δήμαρχος Πειραιά,

κατά την επίσκεψή τους στο Τζάνειο είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν για τα ζητήματα που απασχολούν τη διοίκηση και τους γιατρούς. «Για τον Πειραιά Νικητή είναι σημαντικό να ενισχυθεί η συνεργασία του Δήμου Πειραιά με το Τζάνειο Νοσοκομείο. Ένα ακόμα θέμα που συζητήσαμε είναι ο εκσυγχρονισμός των υπηρεσιών, κυρίως μέσα από την ψηφιοποίηση δεδομένων, ο οποίος θα συμβάλει στη βέλτιστη λειτουργία του νοσοκομείου. Ως δημοτική Αρχή είμαστε και θα εξακολουθήσουμε να είμαστε κοντά στα νοσοκομεία της πόλης μας» τόνισε χαρακτηριστικά.

Σημειώνεται πως στη συνάντηση παραβρέθηκαν επίσης ο αντιδήμαρχος Πειραιά και υποψήφιος βουλευτής στην Α' Πειραιά με τη ΝΔ Γιάννης Μελάς, ο εντεταλμένος δημοτικός σύμβουλος Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικών Υπηρεσιών Χρήστος Αγραπίδης καθώς και ο πρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου Πειραιά και διευθυντής Κοινωνικών Υπηρεσιών του δήμου Νίκος Πλατανισιώτης.



## Υπ. Υγείας: Προσλήψεις 902 γιατρών στο ΕΣΥ!

Πληρώθηκαν, λένε,  
20.000 θέσεις!

**ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ** 902 ειδικευμένων γιατρών όλων των ειδικοτήτων ανακοίνωσε χθες η ηγεσία του υπουργείου Υγείας. Συγκεκριμένα, το «νέο αίμα» παθολόγων, νευρολόγων, παιδιατρών, καρδιολόγων, χειρουργών, οφθαλμιάτρων, αιματολόγων και όλων των άλλων ειδικοτήτων αναμένεται να στελεχώσει τα Γενικά και Πανεπιστημιακά **Νοσοκομεία** της χώρας και τα **Κέντρα Υγείας**.

Ειδικότερα, σύμφωνα με την ανακοίνωση της ηγεσίας του υπουργείου Υγείας, με την υπ' αριθμ. Γ4α/Γ.Π.36305 της 17/5/2019 απόφαση ενέκρινε την προκήρυξη εννιάκοσίων δύο επί θητεία θέσεων ειδικευμένων ιατρών του ΕΣΥ όλων των ειδικοτήτων για **Νοσοκομεία** και Γενικά **Νοσοκομεία - Κέντρα Υγείας** σε όλη τη χώρα.

### «Ισορροπήσαμε»!

«Με τη συνολική προσθήκη 20.000 πλέον νέων θέσεων ιατρικού, νοσηλευτικού και λοιπού προσωπικού κατά τη θητεία αυτής της κυβέρνησης, ισορροπήσαμε και βελτιώσαμε σημαντικά τη λειτουργία των υγειονομικών μονάδων στην επικράτεια, που, όταν τις παραλάβαμε, τις βρήκαμε αποστελεχωμένες και υπό κατάρρευση» εκτιμά το υπουργείο Υγείας. Οι 902 ειδικευμένοι γιατροί που σύντομα θα αρχίσουν να εργάζονται και θα ενισχύσουν το δυναμικό των **νοσοκομείων** κατανέμονται και στις επτά Υγειονομικές Περιφέρειες (**ΥΠΕ**) της χώρας, ανάλογα με τις καταγεγραμμένες ανάγκες τους.

Να σημειωθεί ότι τα τελευταία χρόνια τα **νοσοκομεία** της χώρας παρουσιάζουν τεράστια προβλήματα υποστελέχωσης εξαιτίας του **ιατρικού προσωπικού** που συνταξιοδοτείται.

**Ρίτα Μελά**





## Τριήμερη απεργία στα διαγνωστικά κέντρα

Τα «βουλιάζει» στα χρέη ο **ΕΟΠΥΥ**

«ΛΟΥΚΕΤΟ» από αύριο Πέμπτη έως το Σάββατο 25 Μαΐου βάζουν σε διαγνωστικά κέντρα και εργαστήρια οι εργαστηριακοί γιατροί, καλώντας τον πρόεδρο του **ΕΟΠΥΥ** να επανεξετάσει τις αποφάσεις του, οι οποίες οδηγούν στον αφανισμό ενός ολόκληρου κλάδου, όπως λένε.

Με επιστολή τους, οι συμβεβλημένοι με τον **ΕΟΠΥΥ**, εργαστηριακοί γιατροί, ιδιοκτήτες διαγνωστικών κέντρων, μικροβιολόγοι, πυρηνικοί γιατροί, ακτινολόγοι, βιολογολόγοι, κυτταρολόγοι, παθολογοανατόμοι και πολλές ακόμη ειδικότητες που δραστηριοποιούνται στον χώρο της διάγνωσης, ζητούν από τον πρόεδρο του οργανισμού Βασίλη Πλαγιανάκο να επανεξετάσει τα πρόσφατα μέτρα που πλήττουν τον κλάδο τους.

### Τι ζητούν

Οι εργαστηριακοί γιατροί ζητούν αύξηση του εθνικού και του ελλειμματικού προϋπολογισμού των 370.000.000 ευρώ του **ΕΟΠΥΥ**, ο οποίος δεν αντιστοιχεί στις πραγματικές ανάγκες του πληθυσμού, με αποτέλεσμα όλοι οι παραπάνω επαγγελματίες να καλούνται κάθε χρόνο να πληρώσουν από την τσέπη τους τις υπερβάσεις του, ως υποχρεωτικές επιστροφές (clawback) στο κράτος, όπως αναφέρουν.

Συγκεκριμένα, στην ανακοίνωσή τους αναφέρουν μεταξύ άλλων: «Η κυβέρνηση δημεύει άδικα το 70% των εσόδων μας. Τα ιδιωτικά διαγνωστικά κέντρα και εργαστήρια, τα οποία εξυπηρετούν πάνω από το 95% των ασφαλισμένων του **ΕΟΠΥΥ**, καταρρέουν, γιατί κάθε μήνα συσσωρεύουν ζημιές, οι οποίες προστίθενται στα ήδη μεγάλα χρέη που έχουν συσσωρευτεί από την εφαρμογή αυτών των rebate και clawback».

# Επαναλαμβανόμενες στάσεις εργασίας στο ΝΙΜΤΣ

Πηγή:	ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ	Σελ.:	18	Ημερομηνία έκδοσης:	22-05-2019
Επιφάνεια:	70.32 cm <sup>2</sup>	Αρθρογράφος:		Κυκλοφορία:	2300
Θέματα:	ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ				



## Επαναλαμβανόμενες στάσεις εργασίας στο ΝΙΜΤΣ

Σε επαναλαμβανόμενες τρίωρες στάσεις εργασίας προχωρούν από χτες οι εργαζόμενοι στο **Νοσοκομείο ΝΙΜΤΣ**, διεκδικώντας προσλήψεις μόνιμου ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού.

Ζήτημα αιχμής αποτελεί η κατάσταση της **Μονάδας Εντατικής Θεραπείας**. Η ΜΕΘ του **νοσοκομείου** διαθέτει 8 κρεβάτια, ωστόσο ποτέ δεν λειτουργήσαν όλα. Μέχρι τώρα λειτουργούσαν 6 κρεβάτια με 4 γιατρούς, εκ των οποίων οι 2 επικουρικοί. Ο ένας απολύθηκε χτες και ο δεύτερος παραιτήθηκε τις προηγούμενες μέρες λόγω της εντατικοποίησης της δουλειάς... Υπενθυμίζεται ότι με ευθύνη όλων των μέχρι τώρα κυβερνήσεων παραμένει κλειστό το 25% των δημόσιων **κρεβατιών ΜΕΘ**, ενώ ακόμη κι αν λειτουργούσαν όλα τα κρεβάτια, ο αριθμός τους απέχει πολύ από τις πραγματικές ανάγκες.